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Изданието на Летните дни на отворените врати тази година отново е посветено на

доматите – звездния продукт на европейската кухня. От 4 до 6 юни в базата на Опора

Заден България в село Цалапица ще имате възможност не само да научите за новите

модерни сортове домати с отличен вкус и истинска революция в генетиката, но и ще

видите бъдещето на успешното зеленчукопроизводство. Събитието ще демонстрира на

практика как печелившата формула – перфектна генетика, правилно хранене и

интелигентна защита – води до продукция от най-високо качество.
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Какво ще видите?

Генетична революция при доматите (Опора Заден): Фокусът тази година е върху

доматите. Ще можете да видите 23 премиум сорта едроплодни розови и червени домати.

Абсолютният акцент са 6 иновативни хибрида с висока устойчивост на вируса ToBRFV

(вирус на кафявото набръчкване на плодовете) – включително първите в света устойчиви

розови домати. Освен това ще бъдат представени два обещаващи сорта оранжерийни

пиперки.

Жива почва и прецизно хранене (Green Ground): Отличната генетика изисква

перфектна среда. Специалисти от Green Ground ще демонстрират как балансираното

торене, съобразено с етапите на растеж, може драстично да увеличи дела на продукцията

от най-високо качество, да подобри вкуса ѝ и да оптимизира рентабилността.

Безкомпромисна защита на културите (BASF): Защитата на културите е основата на

успеха. BASF Agricultural Solutions ще представи най-новите си конвенционални и

биологични решения срещу основните болести, акари и неприятели, напълно съобразени с

бъдещите екологични и пазарни стандарти.

Повече от изложение

"Дни на отворените врати 2026" е място за обмен на идеи и опит. Организаторите са

подготвили богата съпътстваща програма:

Академия за професионалисти всеки ден от 10:30 до 11:30 ч.:

Борил Николов от Опора Заден ще ви запознае с видовете устойчивост, добива, пазарната

стойност и новите стандарти за розови домати.

Борислав Рангелов от Green Ground ще обясни защо е важно да имате здрава почва и

балансирано хранене, за да постигнете продукция от най-високо качество и да превърнете

потенциала на растенията в реален добив.

Атанас Иванов от BASF Agricultural Solutions ще представи съвременните решения срещу

основните болести и неприятели по доматите и защо надеждната защита на културите е

основата на успешната реколта.
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Ексклузивна кулинарна зона:

Защото истинското качество се познава в чинията! Известни готвачи – Никола Тодоров,

Иван Мандалов, Светослав Кузев (Kempinski Grand Arena Bansko) и Валентин Димитров

(Ресторант EDEN, Пловдив) – ще разгърнат въображението си на живо, превръщайки

качествените домати във висша кухня.

Запазете си датите: 4 – 6 юни 2026 г. В базата на Опора Заден в село Цалапица ще

можете да видите, сравните и оцените на живо как правилните партньори и иновативните

решения изграждат успешно селско стопанство.


